

U Varaždinu, 4. prosinca 2024.

**Kriteriji rangiranja studenata prijavljenih na  
natječaje za Erasmus+ kombinirane (*blended*) intenzivne programe (BIP)**

Povjerenstvo za rangiranje i odabir kandidata imenovano od strane dekanice Fakulteta organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu će potpune, pravodobne i formalno važeće prijave studenata pristigle na pojedine natječaje za Erasmus+ kombinirane (*blended*) intenzivne programe (BIP) rangirati prema sljedećim kriterijima:

- **Motivacija** - pri tome se ocjenjuje:
  - Motivacija obrazložena u prijavi na Natječaj putem prijavnog obrasca - maksimalno 1 bod
  - Motivacija obrazložena kroz usmeni razgovor Povjerenstva za odabir sa studentom - maksimalno 3 boda

*Najveći broj bodova koji kandidat može ostvariti na temelju ovog kriterija iznosi 4 boda.*

- **Akademski uspjeh na studiju**

Razmatra se ponderirani (težinski) prosjek ocjena studenta, pri čemu:

Za studente koji su na diplomskom studiju uzima se u obzir i prosjek ocjena na prijediplomskom studiju.

*Najveći broj bodova koji kandidat može ostvariti na temelju ovog kriterija iznosi 3 boda.*

- **Poznavanje engleskog jezika**

Znanje engleskog jezika provjerava se kroz usmeni razgovor (intervju) te kandidat može ostvariti maksimalno 3 boda.

*Najveći ukupan broj bodova koji se može dodijeliti svakom studentu je 10 bodova.*

Ukoliko dvoje ili više studenata imaju jednak broj bodova, prednost se daje kandidatu s boljim akademskim uspjehom (prosjekom ocjena). Ukoliko i dalje ima kandidata s jednakim brojem bodova, sljedeći kriterij prema kojem se daje prednost jest poznavanje engleskog jezika na usmenom razgovoru.

**Prednost kod rangiranja imat će studenti koji još nisu sudjelovali u Erasmus+ kombiniranim intenzivnim programima ili sličnim kraćim programima mobilnosti.** Ukoliko broj prijava značajno premašuje broj studenata koji mogu sudjelovati u određenom BIP-u, prijave studenata koji su već sudjelovali u BIP-ovima ili sličnim kraćim programima neće se razmatrati, niti rangirati.

Također, ukoliko broj prijava značajno premašuje broj studenata koji mogu sudjelovati u određenom BIP-u, moguće je provesti pred-seleksijski postupak na temelju kojeg će se na usmeni razgovor pozivati samo dio kandidata (najviše rangiran).

Napomena:

Studenti koji u trenutku provedbe programa borave u inozemstvu na mobilnosti (na Erasmus+ studijskom boravku ili stručnoj praksi, odnosno CEEPUS mobilnosti ili dr.) ne mogu u isto vrijeme sudjelovati u Erasmus+ kombiniranom intenzivnom programu.

  
Izv. prof. dr. sc. Martina Tomičić Furjan

Prodekanica za znanost, projekte i međunarodnu suradnju

